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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 26 maart 2024 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur

Politieverordening naar aanleiding van de doortocht tractorwijding Binderveld op 15 juni 2024.
Het college

Juridische basis:
1. De toepasselijke artikels van de Nieuwe Gemeentewet;
2. De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd door het Koninklijk Besluit van 

16 maart 1968;
3. Het Koninklijk Besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg;
4. Het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens;
5. Het aanvullend verkeersreglement van de gemeente Geetbets;
6. Het Koninklijk Besluit van 21 augustus 1967 tot reglementering van de wielerwedstrijden en van 

de veldritten;
7. Het decreet lokaal bestuur.

Voorgaande:
1. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 30 april 2019 houdende: 

“Politieverordening tot regeling van de gelegenheidstoestand naar aanleiding van de doortocht 
tractorwijding Binderveld op respectievelijk 21 juni 2019”.

2. Het positief advies van de lokale politie Sint-Truiden en van de politiezone Hageland.
3. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 25 april 2023 houdende: 

"Politieverordening naar aanleiding van de doortocht tractorwijding Binderveld op 24 juni 2023".

Probleemstelling:
De aanvraag van de heer Urbain Bangels, houdende de inrichting van een tractorwijding met rondrit op 
15 juni 202 vanaf 19u00 tot 24u00 en waarbij het parcours deels verreden wordt over het grondgebied 
van de gemeente Geetbets.

Motivering: 
Deze manifestaties gaan door op de openbare weg of delen ervan, en zullen zo de normale 
verkeersstroom beïnvloeden.
Het is noodzakelijk voor de veiligheid van de deelnemers en de bezoekers om het verkeer te 
beperken.  De gemeentelijke overheid is gehouden haar inwoners te laten genieten van de voordelen 
van een goede politie, meer bepaald wat betreft de veiligheid, de rust en de gezondheid.
De politie geeft een gunstig advies met volgende voorwaarden:



Stilstaan en parkeerverbod over het gehele traject en verkeer in de richting van de rondrit, 
uitgezonderd op de Oppenstraat, hier is voldoende ruimte voor verkeer in twee richtingen, om de 30 
tractoren wordt er gezorgd dat alle voertuigen op de Oppenstraat vlot kunnen doorrijden.
Er werd een voorstel van signalisatieplan opgemaakt. Dit voorstel is opgenomen in bijlage.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1.
Op 15 juni 2024 vanaf 19u00 tot 24u00 is, met uitzondering van de hulpdiensten:

� enkel verkeer toegelaten in de door de rondrit gevolgde richting op:

1. de Heffelstraat

2. het gedeelte van de Grote Baan begrepen tussen Grote Baan nr. 26 en de grens Binderveld

� het verboden stil te staan en te parkeren op:

1. de Heffelstraat

2. het gedeelte van de Grote Baan begrepen tussen de Oppenstraat en de grens Binderveld

3. het gedeelte van de Oppenstraat begrepen tussen de Heffelstraat en de Grote Baan

� op het gedeelte van de Oppenstraat en de Grote Baan begrepen tussen de Heffelstraat en de Grote 
Baan nr. 26, wordt er om de 30 tractoren voor gezorgd dat alle andere voertuigen vlot kunnen 
doorrijden.

Artikel 2.
De inrichters dienen de omwonenden van het parcours voorafgaandelijk in te lichten aangaande de 
geldende verkeerssituatie.

Artikel 3.
De inrichters zorgen voor de plaatsing en de verwijdering van de signalisatie.

Artikel 4.
De verkeerstoestand wordt aangeduid door verkeerstekens regelmatig naar vorm en duidelijk zichtbaar 
aangebracht overeenkomstig het signalisatieplan in bijlage aan huidig besluit.

Artikel 5.
Overtreders van onderhavige verordening worden beboet met politiestraffen.

Artikel 6.
Afschrift van onderhavige verordening wordt gezonden aan de griffie van de Rechtbank van Eerste 
Aanleg te Leuven, aan de griffie van de Politierechtbank te Leuven en aan de heer Gouverneur van 
Vlaams-Brabant.
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